22 12W? (B, m, 02 A40l1
m#0)
®314 @-1 O @ 0 ® 26
e (0, o, n%zg#%]mﬂ,u}%%%qzeﬂiww#%
L gal4g Wttt 2 old B Uehd 4 Qs Sk 5
27} oyt
D §aso|ng gajsolrt,
@ AZolB2 Ha]so|tt,
@ 958 1 = =85HA Y FRLFE, 42 YEE 5
gt} =, galZrt ohrt,
@ Hrolm g Gajdolrt,
® AAo] B2 Galsolrt,







3. (2¥*-3x-5)-3(x*-x+4)=Ax>+Bx+C ¥, A+B-C 9
e Fafoiak

> E:

> HEg: 16

D ~
(2x2 = 3x-5)-3(x2 —x+4)

=2x2-3x-5-3x+3x—12

— 2l

=Ax>+Bx+C

L A+B-C=-140+17=16







AF3]19] ol Fel2 AAY 20000 Yol a1, 352 ofFH-2 A 30000
o] Qittal giet. AFS)= w3000 YA ol F5aL, 515 1l 2000
A 253

bk o), 451 e Fejo] 3le] el golA

@u s

o

Jo

AF3] 1 20000 + 3000x,

3]3 1 30000 + 2000x

20000 + 3000x > 30000 + 2000x
1000x > 10000

x> 10

webA 115 F o,




® 2 @)3 ® 6

@ 0

B

= Y

x+b °f (2,6)

_3
Y=

=yZdH

X2+b, b=3

3
2

6=




<
B!
~
mJ
ﬂmo
—_
N
N
&
or
=
T
o
¢ @
4
BT
o X
= Uk
o AM
= m =
. ,D.u
=18 7
oy
<
iz M_uou
T

81

ul
KO

A

Hagt Slefe

S

o
T

X
22 x 33

X

X
22x3x5 108

B
x_
2




29x32x57 = mArE] o] Aol L, Zk 22 o] 52240 92 n of2taL

St o W, m 4 n o] F127

@ 9 @ 15 (@)18 @ 24 ©® 36

B )

22 x 32 x (2x5)" =36 x 107

9 A AAgolBE m =9

7 22 o] 57h0] B n=346=9
" m+n=9+9=18




9. xTFEEAax-12>09 W7t x< -3 LD W, A5 a o 3
oot

i)

ax—12>0,ax> 12 9 H7t x < -3, & F5359]
RoBZ 4<0o|th
ax > 12

12
X< —
a

12
i
Ta=-4

15

]

o] ]

(03
[0}

-3




A+B=6
10. A=x-3y,B=3x+y ¥ ’{A . olt}, o] wf, 5(x +y)

o g Pofelel.

A+B=6
+)A-B=14
2A =10
. A=5 B=1
3x+y=1 .- @
_x—3y:5 ...@
_ 4
DO x3+ @ & AXleHHE 10x =8 .'.x:g

wabA], y = -3 x g +1= —g oltf. IBERE 5(x+y) =

47)
5*(5‘5 =




11.

7t2 0] Zol7} A2 o] Aole] 3 HiEth 4cm B A o] gl
o] A+ o] Eeflo] Zol7t 32em ¥ ul, 7kR 9] AolE Fstelat,

=T cm

> HED 11 cem

B

7}2 9] Zolg x, A2 9] ZAo|& y kil 5f

x=3y—-4 = Jx=3y-4 (1)
2x+y)=32  |x+ty=16 ---(2)
(1)< (2)°ll HYstH 3y-4+y=16

y=25, x=11
watA 712 2] Aol 11em ©|th.

2




- 1
12, thE 2Ty =3x y=-2v y= 5x, y=-3x y = -5x E A%

Tehme] ekl Zlojeki @ ), the F y — ~2x & Zolet.
yl\ @

©

T

©
®
G)

> &

> ®et: ©
71€717F 501 B2 ©, ®, @ & stHoltt. 712717 24521
J= Fofl 7]-&7] 9] Ahigte] 7Hg #Zong2 ©y = —2x ©|th.




13.

A f(x) = 2x+ 59 BAF TAHZ F (1) = -2, f(3) =aT
TSk e Lot AR olu, o o g ool et

> &

> Heh: 2

xZpol 1614 302 271519 u, f(x)Fto] 204 a2 27}
slglon=z

ol gl gt - o,
28 f(x) = 20+ 55 BHOEAT L= o]B g 7] &71E

20]|t},

La=2




14. & (T+k —k+2) 7t QAFAA 8x -3y = -5 o] 2= 9o 9l&
o, k 2] BL27

@ -10 (@)—5 ® 5 @ 10 ® 15

S5 ~
8(7+k)—3(-k+2) =5
56 + 8k + 3k — 6 = —5
11k = -55
ck=-5




15.

25Hd Q7 1919 1300 @&l 1, BlA = 7] 2 3km 7HA] = Q0]
2400 ¥ o], o] FE+=100m 100 44 Spieha gich v A}
A7 A2 45 mepieial & o, 37 o] 3 o] 5 ), AlsHES&
Bt AR "AIE B Aol §ed 22 2 km Holxl A7

QI71?
® 3.5km v]qt @ 4.0km v 3)4.5km v|qt
@ 5.0km v ® 5.5km \]T

B ~
g)A] 23] 100 94 Lozt A4-2 xHolet st
1300 x 3 > 2400 + 100x
x <15
~3+01x15=45
whebd BA1S B Aol $28 AL 45km TR ol

i




16. HAHdax+by=1°]F &AM 2x—y=5, x+2y =59 W& A4l
Ut oW, a & pofl Tt A o= b 227

1-b
®a=1-3 @a=1+3 ©F ;

1+b 1-5b
@a_T @a—T

B ~

{2x_y:5 W gy (1)x2+(2)2 std

x+2y=5 (2)
5x =15
b x =3, y=1
ax+by=1°] 234 (3, 1) = thYstH
3a+b=1
 1-b
La=——

3




17.

[

ojgg]ote] oj A|9] 3 A W=ielat o]=le det F <l
3500000 Foldth. I1dd 1 2 ojd W=l 10% A 7+
3, el wid 20% A S7Fske] Fdol @l=tlo] W=l
396900 o] okt o] wf, 3 o o=9le & Wyt (He
0.9% =0.729 , 1.23 = 1.728 & ©|-83}A|2.)

S |

=
N
H

rd O

o

@ 1180000 8 @ 1190000 8 @1200000 k|

@ 1210000 ¥ ® 1220000 ¥

=9l &8 x 1, =l +Ey Y
x4y = 3500000 , 1.23y — 0.93x = 396900
T Y-S Adste] EH y = 1200000(%F) ©]tt.




= 1 — -
18. F QATGy = Jat5 by = —xt11 9] D Ex HO02 Eeiel
A

9299 Yol 2 Tatelet.

> =
> me:
2

y:§x+5,y:—x+119]33’_71§]—% YA

st y=—+1] L
1x+5——x+ 11 D\
2 X,
x+10 = —2x + 22 /§ i
x+2x=22-10 Z10 0] 4 152
3x=12

Lx=4,y="7

1 o
y:§x—|—59]x7f—i’5%—10

y=-x+11 9 x dH211

ol : (10+11)><7><—:£27

DN | —




l-a
19. 3 _i(ﬂ nﬂ’ax_g(x+2)<b9,]sﬁ—1§x<]_l O]‘il' O]E[H’abg]

2 54
H2?

© -5 @ 5 ® 10 215 G

B ‘

31—a 1 1

= — 31—ll:_ L :4
2 54 27 ¢
dx-3(x+2)<b
x<b+6=11

b=5 .ab=20




3xy + 2yz + zx = 9xyz
20. AHTAAC xy+3yz-2ex=10xyz A MEx=a,y=bz=c
5xy + 4yz — 3zx = 25xyz
2} ot o 6abe O T2 oot (B, xyz#0)

|
~ | W
Il
)
o

Z+2X+Y=9 Q)
Z+3X-2Y=10 ---©
5Z+4X-3Y =25 ---©®

Ox24+O3HT7Z+7X=28 ---@
Ax3+ O3 14Z+ 10X =52---@
®, O JdH EHX=1,Z=3

whetd ¥ = -2,
1 1 1
X=-,Y=-,Z=-0]02
X y VA

1 1
:]_’ = ——, = —
X y 5 Z 3




